FTXS50K + RXS50K

Refrigeracion 50Hz 220-240V AR 119
BF 013
Temperatura: Celsius / TC, SHC, PI: kW
Interior Temperatura exterior (°CBY)
EWB | EDB 20 25 30 32 35 40
(°0 (°0 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl 1C SHC Pl
14.0 | 2003412721098 (3411272113341 [2.72]1.27]341|272]133[341]272({1.39]|341][272]1.50
16.0) 220|456 | 3.14 ] 1.05[ 456 | 3.14 [ 1.18| 456 [ 3.14| 1.29 | 456 | 3.14 | 1.34 [ 456 | 3.14 [ 1.40 | 442 | 3.07| 1.50
18.0 ) 25.0 | 5.58 | 3.66 | 1.09 [ 5.35 | 3.55[1.20| 5.12[3.45]| 1.30 | 5.02| 340 1.34[ 4881 3.34(141] 465 3.24]| 1.51
19.01270(570)3.83]1.10(547)3.72]11.20(523]3.62[131)|514]358[135]5001352[1419§4.77|342] 1.51
220(30.0/6.04]368[1.11]581[359)1.21[558)350[1.32]|549|3.461.36]535[340]|1.42[5.11] 332 1.52
2401320 6.27 1357 [1.11]16.04(349]1.22(5.81)340[1.32]|5.72]3.37[1.36]558|332]143[5.34]3.24]1.53
Calefaccion 50Hz 220-240V AR | 133
Temperatura: Celsius / TC, Pl: KW
Interior Temperatura exterior (°CBH)
EDB -15 -10 S 0 b 10
(°Q) 1C Pl 1C Pl 1C P 1C P 1C P 1C P
15.0 2761093[332]098]3.88]1.03]5.21]1.35|6.00 1.42( 6.52 | 1.47
20.0 259[/096(315]1.01]3.71]1.05]5.01] 1.381 580 1.45] 6.32 | 1.50
22.0 2521097)13.08[1.02|364]|1.07]493[1.39[5.72] 1.46| 6.24 | 1.51
24.0 2461098 [301]1.03]357]1.08]|4.85]| 140 5.64 | 1.48(6.16 | 1.52
25.0 2421099(298]1.03]|354]1.08]|481]| 141|560 1.48(6.12] 1.53
27.0 235[/100(291]11.04]347]1.09]14.73] 142|552 1.50( 6.04 | 1.54
3D080616
I SIMBOLOS I NOTAS
AFR:  Caudal de aire (m>3/min) 1. Los rangos indicados son capacidades netas que han sido calculadas restando
BF: Factor de bypass el calor disipado por el motor del ventilador interior.
EWB:  Temperatura de entrada de bulbo himedo 0 2. [ ] muestra la capacidad nominal tasada y el consumo de energia.
EDB:  Temperatura de entrada de bulbo seco Qe 3. TC, Pl y SHC deben calcularse mediante interpolacién utilizando las cifras de
TC Capacidad total (kw) las tablas anteriores. (Las cifras que no estén en las tablas no deben utilizarse
SHC:  Capacidad de calor sensible (kW) para el célculo.)
PI: Potencia consumida (kw) 4. En el caso de los valores de SHC no mencionados en la tabla, calcdlelos
utilizando valores aproximados que estén en proporcién directa.
5. Las capacidades se basan en las condiciones siguientes:
Longitud correspondiente de la tuberia de refrigerante: 5m
Diferencia de nivel: Om
6. En la tabla anterior encontrara los valores pertenecientes al caudal de aire

(AFR) y al factor de bypass (BF).
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